

## Tájékoztató önkormányzatok részére

A mezőgazdasági földterületek és a közutak között fekvő területek tisztántartására irányuló közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódó feladatokról szóló 1887/2016. (XII. 28.) Korm. határozat (továbbiakban: Korm. határozat) 2. pontjában a Kormány felhívta a belügyminisztert és a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt., mint közfoglalkoztató bevonásával a **mezőgazdasági földterületek és az állami fenntartású közutak között külterületen fekvő, állami tulajdonban lévő területek tisztántartására közfoglalkoztatási programot szervezzen**, továbbá a Korm. határozat 8. pontja értelmében felhívta a nemzeti fejlesztési minisztert és a belügyminisztert, hogy vizsgálják meg a 2. pont szerinti közfoglalkoztatási program során **kitermelt faanyag szociális célú tűzifaként történő kiosztásának lehetőségét**.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Közútkezelő) a Korm. határozatban foglaltak szerint közfoglalkoztatási PILOT mintaprogramot indított a 3-as számú főközlekedési út mentén 2017. március 1-jén, illetve országos szintű mintaprogramot 2017. április 1-jén. A közfoglalkoztatási programok során **kitermelt faanyagot a Közútkezelő a telephelyein összegyűjti, deponálja, majd átadja az MNV Zrt. engedélyével rendelkező önkormányzatok részére szociális célú hasznosításra**.

A Közútkezelő honlapján a közfoglalkoztatási programjai és egyéb útépitési feladati során kitermelt, az üzemműnökségei területén rendelkezésre álló faanyagokból összeállított csomagokra van lehetőségük jelentkezni az önkormányzatoknak. Az **igénylés oka kizárólag szociális tűzifaként történő felhasználás lehet**. Az internetes felület az alábbi helyen érhető el:

<http://internet.kozut.hu/szocialis-tuzifa/Lapok/terkep.aspx>

A honlap első oldalán található Magyarország térképen, vagy a bal oldali, megyéket tartalmazó menüsorból választható ki az érintett megye, majd megjelennek a megyében található üzemműnökségek, valamint a telephelyeken rendelkezésre álló faanyag csomagok, melyeknek tartalma is részletezve van a csomagok megnevezése mellett. Besorolásuk méret (nehezen kezelhető törzs, kezelhető méretű fa, tuskó és korhadt faállomány) és keménység (keményfa és puhafa) szerint történik. Az önkormányzatok **szemrevételezhetik a faanyagot**, ehhez az üzemműnökségek elérhetősége alatti menüpontban megtalálható a mérnökségek telephelyének pontos címe, a mérnökség vezetőjének neve és telefonszáma.

**Előzetes regisztráció nem szükséges**, az igényeket kizárólag a weboldal felületén az **„igénylés” gombra** kattintva, az új ablakban megjelenő e-mail üzenetben, a kért adatok pontos megadásával lehet a Közútkezelő részére megküldeni. **Az elbírálásánál az igények érkezési sorrendjét veszik figyelembe. A Közútkezelő 5 munkanapon belül, elektronikus levélben igazolja vissza az önkormányzat részére az igényelt csomago(ka)t.**

**Az elérhető csomag(ok) száma és típusa a visszaigazolást követően kerül aktualizálásra a weboldalon.**

Az igényekre vonatkozóan az önkormányzatnak képviselő-testületi **határozatot kell hoznia.**

Az önkormányzatnak a Közútkezelő által **kiállított „Igazolás” birtokában 30 napon belül a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-hez** (továbbiakban MNV Zrt.) **kell fordulnia a faanyag ingyenes átadása érdekében.**

Az MNV Zrt. **igazgatósági döntést hoz** az igények beérkezését követő 30 napon belül a faanyag ingyenes átadásáról (önkormányzatonként legfeljebb évi 10 millió Ft keretösszegig).

Az MNV Zrt. által **kiállított dokumentum birtokában az önkormányzat 30 napon belül intézkedhet** – az érintett mérnökséggel előzetesen egyeztetve – **a faanyag saját költségre történő elszállításáról.** Az elszállítandó faanyagról **a mérnökség szállítólevelet állít ki.**

A faanyag kereskedelmi lánc szereplőit **bejelentési kötelezettség terheli az erdészeti hatóság felé az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról** szóló 2009. évi XXXVII. törvény 90/E-F. §-ai értelmében, tehát az EUTR rendszerben regisztrálniuk kell. A nyilvántartásba minden olyan személynek és szervezetnek be kell jelentkeznie, aki Magyarország területén fát vagy faterméket hoz forgalomba, illetve ezekkel kereskedik.

**Az önkormányzatnak gondoskodni kell a szállítás megkezdéséhez az EUTR és az EKÁER rendszerben történő bejelentésről.**

EUTR tájékoztató: <http://portal.nebih.gov.hu/eutr>

EKÁER tájékoztató: <http://ekaer.hu/>

A meghirdetett csomagokkal kapcsolatban kérdéseket elektronikus levélben az [ertekesites@kozut.hu](mailto:ertekesites@kozut.hu) email címen lehet feltenni.



## NÓGRÁD MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: NOM/01/534-62/2017

Tárgy: Szociális tűzifa igénylés a  
Magyar Közút Nonprofit Zrt-től

Ügyintéző (telefon): Szigeti Endréné (32/521-052)

Melléklet: - 1 db tájékoztató

Nógrád megye Önkormányzatai  
részére

### Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Hivatkozva a Belügyminisztérium BM/7253-2/2017. iktatószámú levelére, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 2017. évi országos közfoglalkoztatási mintaprogramjai során kitermelt faanyag szociális célú tűzifaként történő felhasználásának lehetőségéről az alábbiakban tájékoztatom:

*A mezőgazdasági földterületek és a közutak között fekvő területek tisztántartására irányuló közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódó feladatokról* szóló 1887/2016. (XII. 28.) Korm. határozat (továbbiakban: Korm. határozat) 2. pontjában a Kormány felhívta a belügyminisztert és a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt., mint közfoglalkoztató bevonásával a **mezőgazdasági földterületek és az állami fenntartású közutak között külterületen fekvő, állami tulajdonban lévő területek tisztántartására közfoglalkoztatási programot szervezzen**, továbbá, hogy vizsgálják meg a 2. pont szerinti közfoglalkoztatási **program során kitermelt faanyag szociális célú tűzifaként történő kiosztásának lehetőségét.**

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a fentiek szerint közfoglalkoztatási PILOT mintaprogramot indított a 3-as számú főközlekedési út mentén 2017. március 1-jén, illetve országos szintű mintaprogramot 2017. április 1-jén, melyek a Kormány által meghatározott feladatok ellátására irányulnak, így azok kiemelt fontossággal bírnak.

A közfoglalkoztatási programok során kitermelt faanyagot a Közútkezelő a telephelyein összegyűjti, deponálja, majd átadja az MNV Zrt. engedélyével rendelkező önkormányzatok részére szociális célú hasznosításra.

A fentiek alapján a **Közútkezelő felkészítette az internetes felületét az önkormányzati igények fogadására.** A felület folyamatosan nyomon követi az igényeket a beérkezés sorrendjében és egész évben fogadja azokat, a faanyag kitermelésének ütemében.

Az igénylés technikai folyamatát és az egyéb további tudnivalókat a mellékelt tájékoztató részletezi.

Salgótarján, 2017. április 20.

Üdvözléssel:

Dr. Szabó Sándor  
Kormány megbízott nevében és megbízásából:



*Tamási Ildikó*  
Tamási Ildikó  
főosztályvezető

Foglalkoztatási Főosztály

3100 Salgótarján, Alkotmány út 11. Telefon: (32) 521-050, Fax: (32) 310-327, e-mail: foglalkoztatatas.foosztaly@nograd.gov.hu  
honlap: <http://www.munka.hu>

Kezdőlap
Térkép
Mérművek elérhetősége
Bács-Kiskun
Bartanya
Békés
Borsod-Abaúj-Zemplén
Csongrád
Fejér
Győr-Ménfőcsanak-Sopron
Hajdú-Bihar
Heves
Jász-Nagykun-Szolnok
Komárom-Esztergom
Nógrád

## Nógrád

### Üzemmérnökségek

#### BALASSAGYARMAT

Cím	Megnevezés	Mennyiség	Egységár	Összesen	Igénylés
86/2017 Balassagyarmat - Keményfa és Puhafa 124,9 m3 Értéke: nettó 879.260,-Ft	Kezelhető méretű keményfa	27,600	10 000 Ft	276 000	Igénylés
	Kezelhető méretű puhafa	97,300	6 200 Ft	603 260	

#### SALGÓTARJÁN

Cím	Megnevezés	Mennyiség	Egységár	Összesen	Igénylés
85/2017 Salgótarján - Keményfa és Puhafa 48,05 m3 Értéke: nettó 464.920,-Ft	Kezelhető méretű keményfa	43,950	10 000 Ft	439 500	Igénylés
	Kezelhető méretű puhafa	4,100	6 200 Ft	25 420	